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 1 البلآينالكٔن٘ الميصلٔ٘ ضنً 

 

 ......دّزٗ  دّزٗ المـلآين دّزٗ الألـْف دّزٗ الآحــاد

 مئــات عشرات آحــاد مئــات عشرات آحــاد مئــات عشرات آحــاد مئــات عشرات آحــاد

4 2 7 5 3 8 1 0 6 

 ...................................................................................................:  الصٔغ٘ الكٔاضٔ٘

 ...................................................................................................التخلٔلٔ٘ : الصٔغ٘ 

 ...................................................................................................اللفظٔ٘ : الصٔغ٘ 

 

 جدّل المياشل :

 البلآـيندّزٗ  دّزٗ المـلآين دّزٗ الألـْف دّزٗ الآحــاد

 مئــات عشرات حــادآ مئــات عشرات آحــاد مئــات عشرات آحــاد مئــات عشرات آحــاد

0 0 0 0 0 00 0 0 8 5 2 

 بليون  200 بليون  50 بليون  8

 في العدد

365 149 6280 

 ميصل٘ البلٌْٔ        

......... 

......... 

 4قٔن٘ السقه 
......... 

 2السقه  ميصل٘
......... 

......... 

 

 بتكسٓبُ لأقسب
 مئ٘ ملٌْٔ

......... 

......... 

 ٓصٓد السقه في 

....... 

 عشسات الملآين 

 كه

 عً المئات ؟

 أعلٙ المياشل ٍٕ

 9قٔن٘ السقه 

 الأزقاو في تكًْٓ

 عددأكبر 

 اضتعنل  

 أكنل الشكل التالٕ : أكنل الشكل التالٕ :

           بالصيغة الكياضية يُكتب (  ألف 20 مليوٌ و 609 بليوٌ و 23)  دالعد ــ1

...................... 

 .......... تُطاوي 347 812 316 في العدد  4قينة السقه  ــ2

 ...........( ٍو   5 ، 0، 1، 3، 8، 7أصغس عدد مُكوٌّ مً الأزقاو )  ــ3

      اللفظية يُكتب               بالصيغة  9 102 572 300 العدد  ــ 4

.................................................................................... 

( يُكتب بالصيغة التحليلية    52 634 709 112العدد )  ــ 5

.................................................................................... 
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   ( 321000،     32100،      3210،       321  )                         ......يطاوي  100 × 321ىاتج ضسب  

 اختر الإجاب٘ الصخٔخ٘ مً بين الإجابات الُمعطاٗ

   (   3621،       6132،      2316،      2163  )                                 ...... = 5031 ــ 7194ىاتج طسح  

   (    70000،      7000،      700،      70   )                  ٍي ...... 37462في العدد  7قينة السقه 

   (    9    ،     15    ،      8    ،     13   )               أي الأعداد التالية عدداً شوجياً  ؟           

 (          > ،   ،  =  <قازٌ بْضع العلام٘ المياضب٘      )   

0 10 20 30 40 50 60 70 

47            71  

58            34 

47 71 58 34 

 . ً الصفس ٍو الأكبرــ  أبعدٍنا ع1   فإٌبعد تمثيلَنا على خط الأعداد  .. عيد المكازىة بين عدديًملاحظة 

 أي العدديً على الينين يكوٌ ٍو الأكبر . ــ 2

 (          > ،   ،  =  <)   قازٌ بْضع العلام٘ المياضب٘      

 واحد وسبعون مليوناً وأربع مئة ألفًا

520 607 

 6 205 تسع ألاف ومئتان وخمسون

4 + 30 + 7000 + 20000+ 5000000 734 52 

 عشرة ملايين وأربعون الفًا وخمسة وثلاثون  71 400 000

305 613 457 2 305 631 457 2 

 622 074 ست مئة واثنان وعشرون الفًا  وأربع وسبعون

700 + 000 5 + 000 1000 + 000 000 40 

5000000 

700 150 40 

035 040 10 

 

 

 2 المكازى٘ بين الأعداد
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4 
4 

= 100% 

 نصف فإٌ قينة الكطس تطاوي رُبع فإٌ قينة الكطس تطاوي  قينة البطط

0 
4 

=      %      0 1 
4 

=      %      25 2 
4 

= 50% 3 
4 

= 75% 

1 = 
 عيدما تتطاوى قينة البطط والمكاو 

 1 فإٌ قينة الكطس تطاوي
 إذا كاىت قينة المكاو تطاوي أزبعة أضعاف   إذا كاىت قينة البطط تطاوي ىصف قينة المكاو

1 
2 

= 

 

 

 3 تمجٔل الكطْز العشسٓ٘

 = الكطس الاعتٔادٖ الرٖ يمجل الجصء الُمظلل
7 

12 

 : عدد الكطع الملوىةالبطط 

 : عدد جميع الكطع  المكاو

 صخٔخ٘ اكتب العدد المياضب في               لتكٌْ العبازٗ اكتب كل كطس اعتٔادٖ في صْزٗ كطس عشسٖ
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100 
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4 
10 

37 
100 

80 
100 

160 
1000 
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1000 

20 
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10 
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100 
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100 

434 
1000 

97 
1000 

33 
25 

8 
10 

3 
2 

256 
100 

256 
10 

=  0,8  =  0,3  

=  0,77  =  0,42  

=  3,9  =  0,06  

=  0,434  =  0,074  

=  0,097  =  3,194  

=  0,66  =  0,24  

=  0,32  =  20,3  

=  0,75  =  5,06  
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 4 الكٔن٘ الميصلٔ٘ ضنً أجصاء الألف 

 أّجد ىاتج كلًا مً :

4 8 6  2 4 2 9  4 5 7 8  5 

مً أصدقائُ بالتطاوي  ـ  6زيال على  126وشَّع  ثامس  

 ؟فكه زيالًا ىصيب كل واحد ميَه 

 

1 2 3 

4   

 23,759يمكً اضتعنال جدول الكينة الميصلية للتعبير عً العدد العشسي   تمَيد :

        

       
      

 ’ 
 أجصاء العشسٗ أجصاء المئ٘ أجصاء الألف ألْف مئات عشسات آحـاد

3 2 0 0 9 5 7 

1 10 100 1000 0,001 0,01 0,1 

 : اكتب الكٔن٘ الميصلٔ٘ للسقه الرٖ تحتُ خط 
 1 43,652ٓأتٕ :

2 

3 

4 

5 

6 

5,208 

0,47 

805,004 

1,427 

12,93 

............... 

 ............... 

 
............... 

 ............... 

 
............... 

 ............... 

 

 ألف  مً 143 و 17

 

............... 

 

 ألف  مً 9 و 361

 

............... 

 

  :  ما ٓأتٕ بالصٔغ٘ الكٔاضٔ٘اكتب 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

 ألف  مً 52 و 9

 

............... 

 9  +30 +0,4 +0,01 ............... 

 

  :  ما ٓأتٕ بالصٔغ٘ التخلٔلٔ٘اكتب 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

3,24 ..........................

............ 

11,08 ..........................

............ 

90,09 ..........................

............ 

51,004 ..........................

............ 

0,8 +0,05+0,002 ............... 

 
 أعشاز 6

 

............... 

 

0,017 ..........................

............ 

5,1 ..........................

............ 
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5 مكازى٘ الكطْز العشسٓ٘
5

0 1 2 

 (          > ،   ،  =  <قازٌ بْضع العلام٘ المياضب٘      )   

0,4            1 2,1            1,7  0,8            1,3 

0,3 0,1 0,2 0,4 0,7 0,5 0,6 0,8 0,9 0,3 0,1 0,2 0,4 0,7 0,5 0,6 0,8 0,9 0,3 0,1 0,2 0,4 

1 2 3 

4 5 6 

 اعلَم أنَّ

0,01 

 مئة مسة  0,01  يُعادل الكطس العشسي  1  العدد

 (          > ،   ،  =  <)   قازٌ بْضع العلام٘ المياضب٘      

0,01                 0,001  

29,196                31  

4,160                4,16  

8,94                8,49  

32,058              32,085  

1,400                 1,40  

 ( دٌّ التكساز في كل مسَّٗ :  9 ، 8 ، 0  ، 6 ، 5..اكتب كطساً عشسٓاً لتخصل علٙ عبازٗ صخٔخ٘ مطتعنلًا جمٔع الأزقاو  )              

7 8 

9 10 

0,8659     <   ............  <    0,8956  68,509     <   ............  <    68,950       

8,6950      >............  >    8,6095  5,6980     >   ............  >    5,6089       

ُٓعادل العدد      ؟     0,46الكطس العشسٖ    46..كه مسَّٗ 
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 6 ستٔب الأعداد ّالكطْز العشسٓ٘ت

 :       الأصغسإلى  الأكبرزتِّب الكطْز العشسٓ٘ التالٔ٘ مً 

5 6 7 0,3 0,1 0,2 0,4 0,7 0,5 0,6 0,8 0,9 0,3 0,1 0,2 0,4 0,7 0,5 0,6 0,8 0,9 0,3 0,1 0,2 0,4 

5,3      ،      6,7      ،      5,8        ،     7,2 

5,3             5,8             6,7             7,2             

     ........    <  ........    <  ........   < ........:   الترتيب ٍو

 زتِّب الكطْز العشسٓ٘ التالٔ٘ مً الأصغس إلى الأكبر     :  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

9,3      ،      8,7      ،      9,08        ،     9,11 

1,11      ،      0,111      ،      1,1        ،     1,01 

2,654    ،   2,564    ،   2,056    ،  2,465 

5,71      ،      5,17      ،      5,6       ،     6,01 

< < < 

< < < 

< < < 

< < < 

زيال ـ  13105،   زيال 17650،   زيال 12890:   الأجَصٗ  الكَسبائٔ٘ أضعازٍااشترت  عبير عدد مً 

 ؟  زتّب أضعاز الأجَصٗ مً الأعلٙ ضعساً إلى الاقل ضعساً

 ؟  6,9   ،   6,8اكتب ثلاث٘ كطْز عشسٓ٘ تيخصس قٔنتَا بين      
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 7 خط٘ حل المطأل٘
 التدنين ثه التحكل

 مكعب

 ميشوز ثلاثي

 ٍسو ثلاثي

 كسة

 اضطواىة

................. ................. ................. 

 طناتمً المج

 ضهِّ المجطه الرٖ يمجلُ كل مخطط مما ٓأتٕ :

 جملًا 15بعض الِجنال لها ضياماٌ ، ّالجنل العسبٕ لُ ضِيَاو ّاحد ٌ فإذا زأٓت مجنْع٘ مً الجنالِ عددٍا  1

 ؟ ْٓجد في المجنْع٘ نلًا مً كل ىْعفكه جَ –ضيامًا  21 مجنْع أضيِنَتَا

فكه زضال٘ دّلٔ٘    – زيال 0,40ـ ّتكلف٘ السضال٘ المحلٔ٘    زيال 0,80إذا كاىت تكلف٘ إزضال زضال٘ دّلٔ٘    2

 ؟زضائل دّلٔ٘ ّمحلٔ٘  5مُكابل إزضال  زيال 2,80أزضل خالد إذا دفع   

ِ٘ أزقاو مختلف٘  مً   3  ؟.. أّجد ٍرِ الأزقاو    21ّمجنْعَا  9 ــ1تُفكِّس ٍيد في  أزبع

1 2 3 4 5 6 7 8 9
 المياضبة ظلل الأزقاو

 الصحيحة

ِّٔه في البر ،  إذا ىصل  14بًا  ّ طال 49خسج  4 طلاب ّمُدزِضاٌ في كل خٔن٘   7مُدزضّاً في زحل٘ للتخ

 ؟فكه خٔن٘ احتاجْا   –
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 7 اختباز الفصل الأّل

 

 فصل 1

 .. اختر مً فكسات العنْد الأّل ما ٓياضب مً الإجابات في العنْد الجاىٕالطؤال الأّل .. 

 الجاىٕالعنْد   العنْد الأّل 
 2,34   بالصيغة الكياضية(  ألف 105ومليوٌ  263بليوٌ و  7) العدد أ

 73 105 000  2,36  ،  2,30   كطس عشسي تيحصس قينتُ بين العدديً ب
 7 263 105 000  الكطس العشسي الري يعبر عً الجصء الُمظلل في الشكل جـ
 2,6  3,152 في الكطس العشسي 2قينة السقه  د
 0,002  الكياضية بالصيغة ( 70 000 000+ 3 000 000+ 100 000+ 5000) العدد ٍـ
 : أكنل الجدّل التالٕ الطؤال الجاىٕ ..  

 الإجاب٘ أجب عً الأضئل٘ التالٔ٘ و

  34 380 712   العدد في 4 الكينة الميصلية للسقه 1
  (9،  6،  1، 7، 3، 8)  أصغس عدد مكوٌ مً الأزقاو 2
  ألف ( بالصيغة الكياضية 55مليوٌ و  540بليوٌ و  13 )العدد  3
  مً ألف ( بالصيغة الكياضية 8 و  47 ) الكطس العشسي 4

  6,3       2   >  6,385   لتكوٌ العبازة صحيحةه المياضب سقاكتب ال 5
 

 : اكتب كلًا مً الأعداد التالٔ٘ بالصٔغتين التخلٔلٔ٘ ّاللفظٔ٘ الطؤال الجالح .. 

380 500 725 90 

الصيغة التحليلية : 

 الصيغة اللفظية     :

33,072 

الصيغة التحليلية : 

 الصيغة اللفظية     :

1 

2 


